

安理会五常以及日韩就朝核问题决议草案达成一致

朝鲜称不会放弃核遏制力

针对联合国安理会关于朝鲜核试验问题的决议草案,中国外交部发言人秦刚11日表示,中方始终认为安理会应通过一个适度、平衡的决议,应有利于朝鲜半岛无核化进程及东北亚和平与稳定大局。据报道,联合国安理会五个常任理事国以及日本、韩国的代表10日已经就安理会关于朝鲜核试验问题的决议草案达成一致。



6月11日,在距离韩国首都首尔大约470公里的高兴郡航天中心举行的开幕仪式上,韩国总统李明博(中)与研究人员在KSLV-1轻型运载火箭前合影。韩国将于7月30日发射第一枚国产火箭。

以色列妇女扔掉“百万床垫”

在垃圾场狂翻不已,担心钱早被捡走。据新华社电 美联社10日报道,家住特拉维夫的一名以色列妇女扔掉一张旧床垫,却忘记曾将价值将近100万美元的毕生积蓄藏在床垫中。以色列《新消息报》刊登了一张她在垃圾场寻找“百万床垫”的照片。照片中,她头戴白帽,身穿黑裤,背对相机镜头,正在垃圾堆中苦苦翻寻。

这名妇女告诉美联社记者,自己本月8日购买一张新床垫,打算给母亲一个惊喜,便不假思索地将旧床垫扔掉。到了第二天,她突然想起自己的全部积蓄都藏在旧床垫中,“当意识到发生了什么之后,我大叫一声”。她起床后随即跑到垃圾箱附近寻找床垫,不料床垫已被清洁工收走。然后,她又去附近3家垃圾处理场寻找,但依旧一无所获。

垃圾处理场经理伊扎克·博尔巴告诉以色列军队电台,他的员工正在帮助这名妇女寻找床垫,她看起来“彻底绝望”,担心现金早已被人拿走。

垃圾场眼下已加强戒备,以防有人“慕名”到此“淘金”。

这名妇女之所以将钱藏在床垫中,是因为“与银行有过痛苦交涉经历”。

全球扫描

韩法院认定微软违反反垄断法规

韩国首尔地区法院11日裁定,软件业巨头微软公司违反韩国反垄断法规,原因是它把即时通讯软件和媒体播放软件同“视窗”操作系统捆绑销售。不过,法院驳回两家韩国软件企业的索赔要求,理由是缺乏证据。

巴基斯坦一天两次遭袭

巴基斯坦情报官员说,数十名非法武装人员11日袭击巴境内一部落地区的3处军方哨所,引发交火,导致20名武装人员和3名士兵死亡。同一天,一列火车在巴基斯坦非法武装人员活动猖獗的俾路支省发生爆炸,至少1人死亡,30多人受伤。

意大利挫败破坏八国峰会阴谋

意大利警方消息人士11日说,警方挫败一起袭击八国集团峰会(7月8日至10日在意大利中部城市拉奎拉举行)的阴谋,逮捕4名嫌疑人。至少两名被捕者与意大利恐怖组织“红色旅”有联系。

白宫任命“薪酬沙皇”

美国政府10日任命华盛顿知名律师肯尼斯·范伯格为“薪酬沙皇”,审查接受政府大规模救援的美国大企业高管薪酬。根据白宫授权,范伯格有权决定7个大企业的高管、100名薪酬最高员工工资、奖金和退休赔偿金标准。这一做法意在规范高管薪酬制度,遏制高风险、高利润的经营方式,强化对企业监管,但效果难料。

均据新华社电

经过半个月磋商终于达成一致

联合国一位不愿透露姓名的外交官10日对新华社记者说,自朝鲜5月25日宣布进行地下核试验后,中国、英国、法国、俄罗斯和美国等五个常任理事国以及日本、韩国的代表就安理会关于朝鲜核试验问题的决议草案经过15天磋商,终于在此问题上达成一致。安理会15个理事国的代表将于美国东部时间10日11时举行闭门磋商,讨论这7个国家达成一致的决议草案。他说,安理会对该决议草案的表决最快会在11日举行。

朝鲜曾于2006年10月进行地下核试验,安理会随后通过第1718号决议,对朝鲜核试验表示谴责。

中国:安理会决议应适度、平衡

中国外交部发言人秦刚11日在回答记者有关提问时说,目前有关各方正在联合国安理会就有关决议进行磋商。中方本着负责任、建设性态度参与了有关讨论。中方始终认为安理会应通过一个适度、平衡的决议,应有利于朝

鲜半岛无核化进程,有利于东北亚和平与稳定大局。中方正在并将继续为此做出努力。

秦刚指出,朝鲜进行核试验是国际社会普遍反对的。他强调,维护朝鲜半岛及东北亚地区和平与稳定是国际社会的普遍期待,符合有关各方的利益。中方参与安理会决议有关讨论的出发点和落脚点是如何推动半岛无核化进程,维护东北亚地区和平与稳定。

朝鲜:美国核威胁不消除就不放弃核遏制力

朝鲜《劳动新闻》11日发表评论说,朝鲜的核遏制力是“防止核战争”和“捍卫国家主权及和平的手段”,在“美国没有消除对朝鲜的核威胁之前,朝鲜决不会放弃核遏制力”。

评论说,当前核战争危险最大的地区是朝鲜半岛。美国口头上宣称要“解决朝鲜半岛核问题”,实际上却在加强发动核战争的阴谋活动。美国国防部长盖茨不久前表示要继续向韩日提供“核保护伞”,就证明美国企图在朝鲜半岛点燃核战争的战火。在此情况下,朝鲜加强核遏制力是“理所当然的”。

朝韩会谈

就开城工业园区问题 朝鲜要求涨工资加租金

朝鲜和韩国官员11日在朝鲜开城举行会谈,持续大约50分钟。据韩国官员会谈后介绍,韩方在会谈中提出了韩国被扣押人员问题,朝方则提出给开城工业园区朝鲜工人涨工资等问题。会谈未取得突破,但双方同意本月19日继续谈。

在开城工业园区的韩国企业雇着大约3.85万名朝鲜工人。韩国统一部一名发言人在下午会谈结束后说,朝方在会谈中提出了给工业区朝鲜工人涨工资的要求。

在工业园区工作的朝鲜工人现在月均工资加上社会保险约为70美元到80美元。据韩国统一部发言人介绍,朝方在会谈中要求将这—

数额涨到300美元,而且,要保证年薪增长幅度从现行5%增长为10%至20%。

朝方还提出增加工业园区土地租金的要求。根据这一要求,韩方须将开城工业园区土地租金由现在的1600万美元增至5亿美元。

朝方的要求引起韩方一定忧虑,但开城工业园区一家韩国制衣企业的老板亿成锡(音译)说,自己认为朝鲜定下次会谈日期,意味着朝鲜给双方对话留下空间。

“朝鲜没说‘接受或者走人’,而是定下了下次对话日期。”亿成锡说,“我认为还有对话空间,将会有我们能接受的协议。”

文图据新华社

卡扎菲访问罗马,带300女随从,坐3架空客

其中包括40名女保镖,他还将会见700名意大利女性

长马拉·卡尔法尼娅就在其邀请的人选之列。

有“沙漠雄狮”之称的卡扎菲多年来一直过着简朴的生活,有豪华宅邸不住却喜欢钻帐篷,青睐骆驼不爱坐高级轿车。这一次他将在罗马最大的公园多里亚潘菲利别墅公园支起帐篷,款待来宾。

此外,卡扎菲还提倡给予女性平等机会。他的卫队由清一色女兵组成,她们都是军事学院毕业生,有的还获得过硕士学位,每个成员都受过严格的军事训练,射击技术精

湛。每当卡扎菲出行时,这些女兵便分乘军车护驾。此次随卡扎菲出行的随从超过300人,而且全部是女性,包括40名女保镖。这些人都穿着卡其布军装,带着红色贝雷帽,乘坐3架空客飞机。

据说,2007年访问巴黎时,卡扎菲也提出了类似要求,当时他要求精心挑选出的1000名女性宾客参加接待他的官方聚会。据当时的女宾客透露,卡扎菲告诉她们说,他要“拯救欧洲妇女”。

据《环球时报》

www.totoyou.net 医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

河南协和医院 通知:河南疝气患者 疝气治疗新技术推广暨大型专家指导会诊活动 会诊时间:6月10日—6月26日 预约电话:0371-6736 3699

“膝关节病”遇良药 一夜显奇效 真没想到还有这么神奇的药,我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得扶着身子走,什么方法都用了就是不见好转,最后医生建议我置换关节……在这焦急绝望之时,女儿听别人介绍说“仙草骨痛贴”专治膝关节病,疗效神奇,没多想就买了10盒,贴了5天就感觉就好多了,才2个月,现在跑步都没问题。据其女儿介绍,多年来父亲治疗膝关节病所花的费用高达万元,而仙草骨痛贴仅780元就基本康复,这令全家都感到惊喜!

落疤痕 疤痕疙瘩 我院皮肤科是专业治疗疤痕、疤痕疙瘩的专业医疗机构。国内首创“生物制剂纳米渗透”疗法,配合祛疤仪治疗各种原因引起的疤痕、疤痕疙瘩、烧烫伤疤痕、手术后的疤痕增生、痤疮后遗留疤痕、外伤、擦伤、抓伤、打耳孔、打预防针、洗眉、剖腹产疤痕、妊娠纹、萎缩纹4-6天有明显疗效,实行专疤专治,使皮肤变得光滑、平整有弹性。信得过的医院,看得见的疗效! 省市医保单位 地址:郑州市金水路与经七路交叉省军区医院,三楼皮肤科 热线电话:0371-68980866 13838120301

治疗老花眼 请用 国药花复明 北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参锌胶囊,采用中西医药双向结合的治疗方法,运用现代工艺复方加工而成,用于治疗老花眼,提高肝肾、心肺调节功能,视敏度以及听力。被国家药监局批准为OTC药物。 批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四楼